

«УТВЕРЖДАЮ»
Президент РОСО
«Саратовская областная
Федерация танцевального
спорта «Союз»



О.В. Иванов

2021 г.

«СОГЛАСОВАНО»
Начальник Управления по
физической культуре и
спорту администрации МО
«Город Саратов»



Н.В. Кузнецов

2021г.

«СОГЛАСОВАНО»
Министр молодежной
политики и спорта
Саратовской области



А.В. Абросимов

2021г.

ПОЛОЖЕНИЕ о проведении областных соревнований по танцевальному спорту «Золотые огни Саратова – 2021»

I. ВВЕДЕНИЕ

Соревнования проводятся в соответствии с Календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Саратовской области по танцевальному спорту на 2021 год.

II. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

1. пропаганда здорового образа жизни;
2. популяризация танцевального спорта среди детей и молодежи в г. Саратове и Саратовской области;
3. повышение спортивного мастерства спортсменов;
4. выполнение разрядных требований ЕВСК;
5. отбор спортсменов на Всероссийские соревнования в г. Санкт-Петербург.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ И ПРОВОДЯЩИЕ ОРГАНИЗАЦИИ

Общее руководство осуществляется министерством молодежной политики и спорта Саратовской области и управлением по физической культуре и спорту администрации муниципального образования «Город Саратов». Непосредственное проведение соревнований возлагается на РОСО Саратовская областная Федерация танцевального спорта «Союз» и главную судейскую коллегию.

Главный судья соревнований – **Иванов О.В.**

Главный секретарь соревнований – **Дронов В.А.**

IV. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Областные соревнования проводятся **4 апреля 2021 года** в помещении ФОК «Звездный» по адресу: Саратов, ул. Большая Затонская д. 3-Б.
Начало соревнований в **10.00 час.**

V. ПРОГРАММА СПОРТИВНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

4 апреля ФОК «Звездный»:

8:30-18:00 – работа комиссии по допуску участников различных групп;

10:00 - 20:00 – предварительные и финальные соревнования.

Отъезд спортсменов.

5.1. Областные соревнования проводятся по спорту высших достижений, в рамках которых отдельно подводятся итоги Первенства муниципального образования «Город Саратов» по возрастным категориям:

Юниоры-1 (2008-2009 г.р.), **латина, стандарт** (по 5 танцам);

Юниоры-2 (2006-2007 г.р.), **латина, стандарт** (по 5 танцам);

Молодежь (2003-2005 г.р.), **латина, стандарт** (по 5 танцам).

В целом, соревнования по СВД проводятся по **24** группам.

5.2. Соревнования проводятся по **стандарту**: Медленный вальс, Танго, Венский вальс, Медленный фокстрот, Быстрый фокстрот и **латине**: Самба, Ча-Ча-Ча, Румба, Пасодобль, Джайв.

5.3. Все технические вопросы, определяющие правила проведения данных соревнований и привлечения членов судейских бригад, определяются нормативными документами Всероссийской федерации танцевального спорта и акробатического рок-н-ролла (ФТСАРР).

VI. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ СПОРТИВНОГО МЕРОПРИЯТИЯ ВНИМАНИЕ!

В связи с эпидемиологической обстановкой участникам соревнований необходимо руководствоваться и выполнять действующие рекомендации Роспотребнадзора по противодействию распространения новой вирусной инфекции COVID-19 в соответствии с Регламентом по организации и проведению физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Министерством спорта Российской Федерации, главным государственным санитарным врачом Российской Федерации от 31 июля 2020 года (в редакции от 19 августа 2020 года).

В целях безопасности зрителей и участников, соревнования разрешается проводить на спортивных сооружениях, принятых к эксплуатации государственными комиссиями, при условии наличия актов технического обследования готовности сооружения к проведению мероприятия в соответствии с «Положением о мерах по обеспечению общественного порядка и безопасности, а также эвакуации и оповещения участников и зрителей при проведении массовых мероприятий». Медицинское обеспечение осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 09.08.2010 г. № 613н «Об утверждении порядка оказания медицинской помощи при проведении физкультурных и спортивных мероприятий» и включает в себя дежурство бригады скорой помощи и бригады квалифицированных медицинских работников.

VII. КЛАССИФИКАЦИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Областные соревнования с подведением зачета среди спортсменов МО «Город Саратов».

Присвоение разрядов при выполнении требований ЕВСК.

VIII. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ ФИЗКУЛЬТУРНЫХ И СПОРТИВНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

ВНИМАНИЕ!

У всех участников мероприятия (спортсменов, судей, тренеров, представителей команд, членов оргкомитета и т.д.) наличие справок об отрицательном результате лабораторного исследования на COVID-19 методом ПЦР, отобранном не ранее, чем за три календарных дня до дня проведения мероприятия **ОБЯЗАТЕЛЬНО!**

Соблюдение масочного режима всеми участниками мероприятия **ОБЯЗАТЕЛЬНО!**

К соревнованиям допускаются спортсмены при наличии:

- удостоверения спортсмена с указанием даты рождения (оригинал);
- допуска врача;
- договор добровольного мед.страхования;
- договора страхования несчастных случаев.

При нарушении любого вышеперечисленных пунктов, спортсмен не будет допущен к участию в соревнованиях.

Руководители танцевально-спортивных клубов несут ответственность за подготовку и возможные последствия участия спортсменов в соревнованиях.

Для участия в соревнованиях приглашаются танцевальные пары из Саратовской области.

IX. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Соревнования проводятся в личном зачете с подведением итогов отдельно областных соревнований и муниципальных соревнований.

Официальные итоги предоставляются в министерство молодежной политики и спорта Саратовской области и управление по физической культуре и спорту администрации муниципального образования «Город Саратов» в срок до **10 апреля 2021 года**.

X. НАГРАЖДЕНИЕ

Спортсменам, занявшим 1, 2, 3 место в областных соревнованиях вручаются медали и грамоты.

Всем финалистам областных соревнований (с 1 по 6 место) вручаются грамоты.

Спортсменам, занявшим **1 место** в областных соревнованиях, вручаются кубки, медали и подарки.

Спортсменам, занявшим 1, 2, 3 место в муниципальных соревнованиях вручаются медали и грамоты.

Всем финалистам муниципальных соревнований (с 1 по 6 место) вручаются грамоты.

Спортсменам, занявшим **1 место** в муниципальных соревнованиях, вручаются кубки, медали и подарки.

XI. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Министерством молодежной политики и спорта Саратовской области за счет средств областного бюджета обеспечивает финансирование соревнований в пределах утвержденных лимитов бюджетных обязательств, утвержденными сметой и порядком финансирования спортивных мероприятий на 2021 год.

Управление по физической культуре и спорту администрации муниципального образования «Город Саратов» за счет средств городского бюджета обеспечивает финансирование соревнований в пределах утвержденных лимитов бюджетных обязательств и утвержденные сметой и порядком финансирования спортивных мероприятий на 2021г.

Проезд, размещение и питание спортсменов за счет средств командирующих организаций.

Расходы, связанные с оплатой: работы счетной комиссии, обслуживающего персонала, питанием судей, приобретением памятных подарков, непредвиденных расходов, осуществляются за счёт собственных и привлечённых средств Саратовской областной Федерацией танцевального спорта «Союз».

ХII. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ

Предварительные заявки подаются по эл. почте: dvic84@mail.ru
до **3 апреля 2021 г.**

Оригиналы документов спортсменов подаются в главную судейскую коллегию непосредственно во время работы комиссии по допуску.

Ответственный организатор соревнований СОФТС «Союз» **Иванов Олег Владимирович**: oleg.oleg100.ivanov@mail.ru тел:**8- 927-227-1230**.

Секретарь СОФТС«Союз» - **Яшинцын Борис Михайлович**
тел: 8-987-381-38-54 и 8-845-2-72-61-27.

ПРИМЕЧАНИЕ: данное Положение является официальным вызовом на соревнования.